
Отчет о проделанной работе  по популяризации сайта bus.gov.ru.
ГБОУ «СОШ №2 с.п. Яндаре им. Р.А. Ганижева».
 

      В целях увеличения количества посещений гражданами разделов официального сайта bus.gov.ru , их отзывов по результатам ознакомления с представляемой информацией и в целях информирования о результатах независимой оценки качества, возможности участия в ней получателей услуг в ГБОУ «СОШ №2 с.п. Яндаре им. Р.А.Ганижева»   проведена  следующая работа:
 
  На сайте ГБОУ размещен баннер официального сайта bus.gov.ru для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях. Размещена информация о сайте bus.gov.ru и ссылки на данный сайт в сообществах социальных сетей «Тelegram».  Посетители  сайта проинформированы  о возможности оставить на сайте bus.gov.ru (отзыв о работе образовательной организации)
  На стендах в помещении школы  размещена информация об официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях (bus.gov.ru), о разделе в котором размещена информация о данной образовательной организации и возможности посетителей оставить на сайте bus.gov.ru отзыв о работе образовательной организации. Разработана информационно-полиграфическая продукция (буклеты, листовки, памятки)  .
[bookmark: _GoBack]В школе   проведены   собрания родителей на которых обсуждаются результаты независимой оценки качества образовательной деятельности, обсуждается участие родителей, общественности в процедуре независимой оценки.
Прямая ссылка размещена в социальных сетях WhatsApp (  в группах родителей).
 Также проведена консультация для сотрудников «Порядок регистрации граждан на портале «gosuslugi.ru».
 


   

